



# 东湖上游齐村街河道污染

东湖的上游，穿越齐村镇老街里的河道，污染让人触目惊心！想到东湖流入这样的河水，恶心死了！齐村镇老街近些年发展落后，污染治理更是欠了很多账！偌大的老村庄，几千户所有污染全部排入穿越齐村镇街的西沙河。从街中心大桥上走过时甚至都能闻到恶臭味。有一只死去的大动物，已经腐烂到露出白骨，垃圾遍布漂在河水中……可见周围的村民生活在一种什么样的环境之中！有关部门快来看看，过问一下，也治理治理！

图片拍摄齐村镇街的大桥下，下游3-4里路就是东湖，全区的人民都关注吧！

(@月光普照)



读博

自从腰不好，老公怕我这个一天不拖地就会坐立不安的人着急，主动承担了每日一拖地的任务，干不了只有干着急的人除了称赞老公地拖得干净别无选择，这极大地鼓舞了老公的斗志，如今拖地已成为他每日必做的功课。看来以前不干家务，责任不在他在我，他干点家务你在后面挑毛病，谁还愿干啊？要不断鼓励、鼓励！(@晓平文俨)

@玮宝宝0125：太明智了。

绿色1900：老同学非常有自我批评的精神，所以家庭和睦。

@雷人0558：多鼓励。

@霓虹说：姐姐注意腰部保暖。

@东月方：做得太对了，必须赞一个。

@黑贝喜欢妈妈：大姐高！实在是高啊！有趣的姐姐！

@余秋未雨：机智！高情商就是能让人愉快。

出门前使用滴滴快车预约，五秒钟被抢单，往返两辆车全是新车，日产轩逸和大众新桑塔纳，车内、车外一尘不染，司机有礼貌，行车平稳；这就是生活中网络+的一种方式。个人认为就服务、舒适度、价格、乘车环境等方面，传统出租车与快车各方面差距很大，网络快车将会逐步取代传统出租车的地位。(@枣庄随风)

@耀子：网上快车终会取代传统出租车，网络电视终会取代数字电视，网上媒体终会取代传统媒体，这是社会发展的趋势。

@刘圆外：目前出租车就没有前几年好做了。

做人智商高不高没关系，情商高不高也问题不大，但做人的格局一定要大。说白了，人可以不聪明，也可以不懂交际，但一定要大气。如果一点点挫折就爬不起来，如果一两句坏话就不能释怀，如果动不动就讨厌人，憎恨人，那格局就太小了。做人有多大气，就会有多成功。因为胸怀，才是成功者的标志。记住一句话：越大气，越幸运。(@老醋谭)

@布衣农农：你说的毛病我都没有，没心没肺的一人，也足够认真踏实，就是找不到属于自己的土壤，依旧蔫巴巴地活着。

大馅儿馄饨，仅需6元，业界良心，馄饨味道清爽可口，肉馅儿没有任何邪味儿，明显是用新鲜肉所制，像极了妈妈的味道。(@王龙飞87)



@Mouse：走了几趟齐村镇老街里，看到和二三十年前没有什么变化，路面感觉比过去更窄更弯了，到处是私搭乱建，占道摆摊设点现象亦是非常严重，车辆随意占用本来不宽的道路停放，整条街的混乱简直让人惊讶！车辆行人只能龟行。

@中京(枣庄)：说得太好了，距离市区这么近发展成这个样子。“要想富先修路”，这条路，这条谚语临沂人20年前已经领会，枣庄人至今刚刚学会，假如早把中心城区(枣薛经济带)这些道路全部打通，枣庄中心城区早就发展壮大了，人民早就富裕起来了，工业早就发展起来了。道路一旦建设好了，投资者会主动去建设，前提是必须以城区道路标准去建设，不能低于双向六车道，最好是双向八车道，一步到位。这种修路方式能吸引大量投资者，不能修的像乡间小道，假如把路修得太窄，不但不会引来投资商的眼光，反而会让人看不起。基础设施好是吸引投资者的主要法宝，全国大部分城市都已经学会，唯独我们枣庄(特别是市中区、峄城区)才刚刚学会、刚刚入门。

**注：**道路一旦建设好了抓紧把路灯安装起来！别磨磨蹭蹭的！

@云南老兵：同感，齐村镇老街的样子，还停留在儿时的记忆中，现在的街容街貌甚至还不如六、七十年代。

@pcl5868：同感觉。

@无薪插柳：齐村镇是老峰县崔、宋、黄、梁四大家族的崔家的故地，当年名声在外，令方圆数百里百姓景仰。如今崔家故宅不复存在，老街里也是乱七八糟，落伍于当代。

@为了利益不惜弃：头些年每当说起自己是齐村镇人时，总感觉让人自豪，现在在外面真的不愿意说齐村镇的历史遗风了。

## 龙头西路与西昌路交叉口安个监控吧

今天路过龙头西路与西昌路交叉口，那地方的南北方向闯红灯是越来越猖獗了，希望为了大家的安全，为了老百姓的身家性命，尽快安装摄像头或者有值班执勤的，要不然很容易发生交通事故。

(@路上的骑行者)

@市中交警：您好！感谢您对公安交通管理工作的关注和支持！城区智能交通建设将进一步完善监控抓拍设备，由交警支队统一规划建设，目前正在施工中。

@Hankevin：为什么没有监控就敢闯红灯呢？

## 峄城该管管满街乱跑的出租三轮

现在整个峄城区都被三轮车占据，特别是峄城区人民医院门口红三轮堵得厉害，就连120急救都无法正常出车。就诊病人及车辆无法通行，医生与患者都怨声载道。为了方便接送孩子、老人出行，许多家庭买了电动三轮车，但是现在大街上随处可见拉客的三轮车，肆意停放，早晚高峰期更加剧

了道路拥堵，有些甚至就停在交警指挥道路所在位置的附近，请问交警部门，三轮车拉客合法了吗？如果合法，三轮车样式、安全性能有没有规定，如果不合法，为什么没人来治理，难道大街上随处可见的拉客三轮车看不到吗？本来就狭窄的道路，电动三轮车加剧了道路拥挤，何时才能终结这种乱象。莫

非只有查查大车罚钱才是有关部门的职责，维护道路安全，打击不法运营就不是你们职责了吗！  
 1、在市区内出租红三轮不遵守交通规则，横冲直撞现象特别严重。  
 2、给行人车辆造成极大威胁。  
 3、严重扰乱正常的客运秩序。(@爱管闲事者)

@亮剑中国：非法营运应该不属于交警职责范围吧。楼主这事反映得很好，的确该治理了。

@旁观者说两句：主要是他们还不遵守交通安全，随意变道夹塞，给交通道路安全带来极大隐患！

紫衣飘飘1028：6元一碗，但馄饨有限！我吃过……

蒋蒋蒋蒋蒋蒋大蕊：是啊！每天都有好多人。